

“2008中原教育培训盛典”候选名单已公布,读者踊跃参与评选

七旬老教师投票“选”名师

“你好,是郑州晚报吗,我想给陈中数理化投一票。”

“我觉得张清波老师就有资格当选‘年度十大名师’。”

由本报联合中部“6+1”省会主流媒体联盟共同主办的“2008中原教育培训盛典”启动后,在高校、培训机构、读者中间引起强烈反响。不少辅导机构、留学机构纷纷打电话咨询参与事宜,一些热心的读者更是亲自跑到报社来推荐其心目中的“年度十大名师”等。

家住南阳路的赵先生是当天最早打来电话的,他把自己宝贵的一票投给了陈中数学。赵先生说,儿子升入初中后,数学成绩一直不好,可经过在陈中数理化近半年的辅导,数学成绩有明显提升,学习也更有方法了,这都是陈中数理化的功劳。此次评选,他坚决支持陈中数理化,而且他还要投陈中老师一票。

年近七旬的退休老教师李大爷则亲自将选票送到了报社。李大爷说,教育培训事业是一件利国利民的大事,好的教育辅导机构可以成就一批学生,为国家培养栋梁之材,一些不合格、不正规的辅导机构则有可能影响或害了孩子的一生。所以,他坚决拥护和支持一些好的辅导机构和好的老师。

业内人士纷纷认为,“2008中原教育培训盛典”将会是一次教育培训行业的盛宴,在年底举办这样的活动,意义非凡。通过此次评选,不仅会使一些好的辅导机构、好的老师、好的留学项目以及一些好的就业培训项目脱颖而出,为市民的选择提供方向。同时,也是一次从业人员沟通交流的机会。此外,本次活动由晚报联合中部“6+1”省会主流媒体联盟共同主办,其影响力遍布全省,可以说是一次真正意义上的全民评选,由这些读者评选出来的“年度十大名师”、“年度十大辅导机构”、“年度十大留学专家”等值得信赖,也能得到同行的认可。

目前,“2008中原教育培训盛典”的候选名单已经公布,市民可拨打热线电话67655022和我们进行沟通交流。此外,还能发送电子邮件至22369143@qq.com或寄信至郑州市陇海西路80号郑州晚报综合部(邮编450006)进行投票和推荐。在此,我们要提醒热心的读者,打电话和发送电子邮件时,请将您的真实姓名与联系方式一并留下,以便我们及时与您取得联系。我们还将抽取幸运读者,有精美礼品等着您拿。

晚报记者 吴幸歌

候选名单详见今日A23版

冲刺期末

期末总复习 对症下药是关键

陈中老师支招期末总复习

上周二,本报第一教育《陈中老师支招期末总复习》一文发出后,受到不少学生和家长的关注。不少学生打来电话表示,“每当临近期末,自己就会变得心绪不宁,焦虑忧闷,生怕自个考不好,全家人不开心,而这个年也过不好。”也有不少家长表示,孩子复习已经很努力了,可成绩就是不见提高。他们希望陈中老师能多给他们一些复习建议。

本周,就期末复习,陈中老师根据其多年的教学经验再作指导,希望同学们在复习中多加重视。

晚报记者 吴幸歌/文 郭新永/图

思想重视 讲究方法

期末复习是期末考试取得好成绩的有力保证。首先,应在思想上重视它,不能马虎麻痹。因为期末考试考查面涵盖很广,学了一学期,究竟学得怎么样?我们自己想知道,老师、家长也想知道。而这个效果可以通过考试来检验。“复习”不是可有可无,要下工夫才行。

思想上重视了,还要讲究一定的方法。俗话说:工欲善其事,必先利其器。意思是说无论做什么事,都要事先做好准备。期末考试也是一样。要想取得好成绩,除了平时努力学习,打好基础,提高能力外,期末复习方法也很关键。复习方法多种多样,我们应该根据自己的实际情况,选取科学、高效的复习方法。

查漏补缺 夯实基础

根据知识体系,紧扣“三点”,即考点、重点、热点,编织知识的网络结构。只有将知识纵横整理,舍弃多余的“枝蔓”,留下知识的主干,我们才能获得更深刻、更有条理的理解;只有将学科知识纵横整理,并尽量做到简约化,纳入结构化的整体范围,我们才能容易作出抽象的逻辑记忆,并使其保持长久;只有将学科知识纵横整理,有序存放,构成具有生长力的知识体系,我们应用时才能方便快捷,易于迁移和再创造。

消灭错误 对症下药

作业或练习中的错误,有的同学感到无作用,废纸一张,早已丢失。其实作业或练习中的错误,是我们学习的一大财富,它暴露出你在学习中的漏洞,没有错误就没有进步。我们要物尽其用,要重视各种错题,采取有效的补救措施,弥补不足。面对错题,首先要区别哪些错误是自己马虎、不细心所致?哪些错误确实是自己没有理解、掌握,需要补缺补差的?面对错题,不要急于马上更正,而是先就错误的知识点认真地看书,找出出错的症结所在。症结找到了,才到动手更正的时候,与此同时,心中的疑团也就解开了,对该知识点的理解、把握就会更深刻。通过这样的错题分析,你的各种能力就会得到意想不到的提高。

让你新学期遥遥领先

期末考试过后,紧接着就是寒假,为帮助那些在期末考试中成绩不理想的学生尽快提高成绩,陈中数理化寒假班提前开始招生。寒假里,陈中数理化辅导中心,将派出其最好的老师对学生进行指导,让学生在每学期成绩遥遥领先。